广东坚朗五金制品股份有限公司 投资者关系活动记录表

	□特定对象调研	□分析师会议
投资者关系	□媒体采访	□业绩说明会
活动类别	□新闻发布会	□路演活动
	□现场参观	☑其他(电话会议)
参与单位名称及 人员姓名	长信基金、西部利得、P 百创资本、财通基金、自 基金、九泰基金、弘毅之 资产、同犇投资、合众资	金、嘉实基金、圆信永丰、长盛基金、 日光资产、大家资产、民生通惠资产、 方海开源、鹤禧投资、新华资产、中银 远方、青榕资产、和谐汇一资产、玖鹏 产、华能贵诚、天安人寿、友邦人寿、 50 余家机构投资者参加本次会议。
时间	2021年11月18日	
地点	公司会议室	
上市公司接待	董事会秘书: 殷建忠	
	1、公司新品类的培育情况?	
投资者关系活动主要内容介绍	公司新产品中单一品	品类没有发生较大变化,处于较稳定地
	市场拓展和培育状态,原	原有逐渐成熟品类发展较好。除了培育
	较久的海贝斯智能锁之外,大门窗配套(间隔条、隔热条、发	
	泡剂等)、智能家居和社区(智能锁、新风系统、可视对讲、	
	道闸等),以及机械锁、卫浴、内装类的产品培育情况较好,	
	此外配套施工类(支吊架、护栏等)增长很快,其他新品类体	
	量还相对较小。	
	2、今年精装类产品的情	况?

今年收地产的调控影响,精装市场增速放缓。公司与精装相关的家居类产品保持了较高的增速,如智能锁、新风系统、可视对讲等。

3、公司怎么应对地产需求短期下行压力?

在今年地产需求短期下行的趋势下,对于地产类业务带来一定影响。公司建立的建筑配套件集成供应优势发挥出较好作用,除了原有传统优势的建筑应用领域外,我们加速推进新应用场景开发,比如中小酒店、学校和医院等地方。销售人员为了完成业绩目标,会关注和开发更多的新场景,挖掘新市场机会,该类业务推进力度较大。同时,公司也在继续加强渠道下沉工作,新市场、新场景将成为公司保持稳健增长的重要推动力。

4、当前行业资金紧张,公司进行渠道下沉对现金流有什么影响?

相对来说,"三条红线"对中小地产的影响相对有限,因 政策出台之前,受各方面影响,导致他们能从银行贷款的额度 有限,更多的使用自有资金,对杠杆利用较低。公司进行渠道 下沉,对现金流和新品类培育都有一定积极作用。

5、公司对销售网点的拓展规划?

公司的销售网点处于有针对性的增加阶段,除西藏外所有的地级市都已覆盖,县级市和县城还有一定的空间,部分销售网点覆盖多个县级市或县城,未来还会根据实际情况继续下沉。目前,公司国内外销售网络点超 600 个,销售团队 5000余人。公司对销售网点的设立没有数量限制,由销售大区根据市场投资等情况设立和管理。

6、对当前行业面临的问题看法以及未来展望?

2020 年下半年房地产资管新规"三条红线"的出台,以及 近期房地产企业的经营问题,行业资金紧张。然而,部分大地 产不等于所有大地产,大地产不等于房地产,房地产也不等于 建筑行业。整个建筑业除了房地产还有机场、轨道交通、市政 工程、学校、医院、以及我们现在开发的中小酒店,可以开发 的场景很多。对于单一品类且与大地产合作密切的企业受影响 较大,而产品线布局广,可以适应多市场的企业会有机会。房 地产资管新规的出台对行业来说也是一次整合的机会,当下的 困难会持续一顿时间,长期来看行业能得到更良好的发展。

7、今年市场行情相对较差,公司有没有收购同行的计划?

今年市场的变化对企业的生存环境产生了很大的改变,同时,前几年的并购合资,我们的少数股东权益在增长以后,大家看到坚朗的这种合作模式是一种共赢的模式。所以今年品类拓展与往年相比有新的特点,一方面今年持续补充新产品,另一方面是已有产品再扩产能。公司开始和一些成熟品牌合作,如台湾和成(HCG)卫浴,四季沐歌净水器,帅康厨电,艾美特风扇等。

附件清单(如有)

无

日期

2021年11月18日